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INFORMATION BULLETIN  
March/Березень No.10, 2008 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ 

Instructions for Ukrainian immigrants on travelling from Saskatoon to North Portal to get 
landed and obtain documents for the permanent residency in Canada [in Ukrainian] 

 
 

ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ПОЇЗДКИ З САСКАТУНУ (Saskatoon) В НОРС ПОРТАЛ 
(North Portal) ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОКУМЕНТІВ ПОСТІЙНОГО МЕШКАНЦЯ КАНАДИ 

 
Загальна інформація: 
 
1. Дуже важливо взяти з собою УСІ Ваші імміграційні документи, які Ви отримали в Україні і (або) які 

Вам прислали в Канаді. Документи потрібні Вам для зустрічі з імміграційним офіцером в Норс  
Порталі. Закордонні паспорти є обов’язковими! 

2. Не пишіть нічого у Ваших імміграційних  документах і не підписуйте їх доки Ви не приїдете в Норс 
Портал і не покажете документи офіцеру імміграційної служби. 

3. З Вами повинні їхати усі члени сім’ї, включаючи дітей, які вказані у Ваших імміграційних докумен-
тах. 

4. Час поїздки з Саскатуну до Норс Портал складає 5.5 – 8 год. в один бік. Візьміть воду та їжу з со-
бою для економії коштів у дорозі. Візьміть теплі речі для себе і дітей у разі потреби. 

5. Імміграційна служба в Норс Порталі працює з 8:00 до 23:00 усі сім днів на тиждень. 
6. Контактна інформація імміграційної служби в Норс Порталі: Canadian Port of Entry # 602, North 

Portal, Saskatchewan, S0C 1W0, tel: (306) 927-2255. 
Поїздка: 
 
1. Плануйте Ваш виїзд з Саскатуну о 6-7:00 ранку щоби Ви мали достатньо часу доїхати до Норс 

Порталу ще до сутінок. Візьміть з собою карту провінції Саскачеван. Не перевищуйте швидкість! 
2. Виїжджайте з Саскатуну до Ріджайни (Regina) по 11-й  трасі (highway #11) через Circle Drive. Час 

поїздки до Ріджайни складає 2.5 – 3 год. 
3. При в’їзді до Ріджайни ви проїдете через один проїзд під мостом/естакадою. На другому проїзді 

під мостом/естакаді  поверніть (EXIT) на Albert Street, по якій проїдьте через усе місто. Далі, ви 
потрапите на 6-ту трасу (highway #6), по якій ви поїдете 40 км південь від Ріджайни до населеного 
пункту Корін (Corinne). 

4. На 39-й трасі (highway #39) поверніть ліворуч в напрямку населеного пункту Естеван                
(анг. Estevan), до якого приблизно 1.5 – 2 год. 

5. Проїжджайте Естеван по 39-й трасі (highway #39) і потрапите до імміграційної служби в Норс  
Порталі. Увага! Біля Естевану не повертайте праворуч за знаком US border, оскільки ця дорога не 
приведе Вас до імміграційної служби. 



  

 

У Норс Порталі: 

1. При приїзді в Норс Портал Ви побачите зліва Ваш перший будинок – це сувенірний магазин.    
Якщо Ви придбаєте щось у ньому, Вам потрібно задекларувати це на митниці. 

2. Другий будинок ліворуч – це прикордонна й імміграційна служба, яка Вам і потрібна. Перед буди-
нком будуть місця для парковки автомобілів. Там ви повинні запаркувати Ваш автомобіль. Не їдь-
те автомобілем за будинок, вперед. Візьміть усі документи і разом із родичами заходьте в буди-
нок імміграційної служби – вхід зліва. 

3. Привітайтеся з імміграційним офіцером, назвіть своє ім’я, покажіть йому свої документи і скажіть 
«I received my Immigration Visa and would like to get landed to receive permanent residence status in 
Canada». 

4. Скоріше за все, офіцер попросить Вас залишити свої документи, віддасть закордонні паспорти й 
попросить пройти до прикордонної служби США, що приблизно за 50 метрів від цього будинку. 

5. У будинку прикордонної служби США, ви знову привітайтеся з офіцером, покажіть свої документи 
і скажіть «I  received my Immigration Visa and would like to get landed to receive permanent residence 
status in Canada». Американські офіцери перевірять ваші документи, можливо Вам потрібно буде 
заповнити деякі форми з Вашими даними. Оскільки у Вас немає американської візи – Вам  вида-
дуть документ, за яким Вам відмовлено у в’їзді до США через відсутність американської візи. Цей 
документ ніяким чином не впливає на Ваші звернення за американською візою у майбутньому. 

6. Заберіть назад свої паспорти і документ, яким відмовлено Вам у в’їзді до США і повертайтеся на-
зад до канадської імміграційної служби – до того офіцера з яким ви розмовляли раніше – віддай-
те йому свої паспорти і документ, який видали американці. 

7. Офіцер покличе Вас (якщо Ви з родичами – то кожного по черзі) і задаватиме запитання. Важли-
во відповідати чітко і без жартів. Запитання стосуватимуться Ваших персональних даних, адреси, 
судимості. При відповіді на запитання про судимість Ваша відповідь «No», при запитанні чи Ви є 
учасником, терористичної організації тощо – відповідь «No». Якщо запитають чи Ви плануєте ме-
шкати в Саскачевані – відповідь «Yes». Можливо Вас сфотографують. 

8. Вас попросять підписати документи і їх повернуть Вам, що означатиме отримання вами статусу 
постійного мешканця. Скажіть офіцеру «Thank you very much!» і усе. 

9. Власне Ваша пластикова картка постійного мешканця Канади буде готова протягом 4-6 тижнів. 
Попросіть надіслати її Вам до Саскатуну, уточніть свою адресу і телефон. Вам повідомлять з ім-
міграційної служби як тільки вона буде виготовлена на Ваше ім’я, а також коли і де її потрібно 
особисто забрати. Можливо також, що картка прийде поштою без дзвінка з імміграційної служби. 

Повернення з  Норс Порталу до Саскатуну: 

1. Усім родичам, які прибули з вами потрібно сісти в автомобіль. Об’їдьте будинок імміграційної  
служби навколо, у напрямку до виїзду; не розвертайтеся, оскільки звідки Ви приїхали — дорога з 
одностороннім рухом – тільки в’їзд.  

2. У тому ж імміграційному будинку – тільки з іншого боку інший офіцер може вас запитати – чому і 
скільки Ви були в США, що везете тощо. Покажіть паспорти, при потребі. Якщо Вас не просять – 
не виходьте з авто. Можливо, попросять відкрити багажник Вашого авто. 

3. Коли офіцер дозволить – їдьте прямо до сувенірного магазину з іншого боку, далі виїжджайте на-
право на 39-ту трасу (highway #39) і починайте свою дорогу назад до Саскатуну таким чином, як 
Ви доїхали в Норс Портал. 

ВІТАННЯ З ОТРИМАННЯМ СТАТУСУ ПОСТІЙНОГО МЕШКАНЦЯ КАНАДИ! 
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	ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

	Instructions for Ukrainian immigrants on travelling from Saskatoon to North Portal to get landed and obtain documents for the permanent residency in Canada [in Ukrainian]

	ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ПОЇЗДКИ З САСКАТУНУ (Saskatoon) В НОРС ПОРТАЛ

	(North Portal) ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОКУМЕНТІВ ПОСТІЙНОГО МЕШКАНЦЯ КАНАДИ

	Дуже важливо взяти з собою УСІ Ваші імміграційні документи, які Ви отримали в Україні і (або) які Вам прислали в Канаді. Документи потрібні Вам для зустрічі з імміграційним офіцером в Норс  Порталі. Закордонні паспорти є обов’язковими!

	Не пишіть нічого у Ваших імміграційних  документах і не підписуйте їх доки Ви не приїдете в Норс Портал і не покажете документи офіцеру імміграційної служби.

	З Вами повинні їхати усі члени сім’ї, включаючи дітей, які вказані у Ваших імміграційних документах.

	Час поїздки з Саскатуну до Норс Портал складає 5.5 – 8 год. в один бік. Візьміть воду та їжу з собою для економії коштів у дорозі. Візьміть теплі речі для себе і дітей у разі потреби.

	Імміграційна служба в Норс Порталі працює з 8:00 до 23:00 усі сім днів на тиждень.

	Контактна інформація імміграційної служби в Норс Порталі: Canadian Port of Entry # 602, North Portal, Saskatchewan, S0C 1W0, tel: (306) 927-2255.

	Плануйте Ваш виїзд з Саскатуну о 6-7:00 ранку щоби Ви мали достатньо часу доїхати до Норс Порталу ще до сутінок. Візьміть з собою карту провінції Саскачеван. Не перевищуйте швидкість!

	Виїжджайте з Саскатуну до Ріджайни (Regina) по 11-й  трасі (highway #11) через Circle Drive. Час поїздки до Ріджайни складає 2.5 – 3 год.

	При в’їзді до Ріджайни ви проїдете через один проїзд під мостом/естакадою. На другому проїзді під мостом/естакаді  поверніть (EXIT) на Albert Street, по якій проїдьте через усе місто. Далі, ви потрапите на 6-ту трасу (highway #6), по якій ви поїдете 40 км південь від Ріджайни до населеного пункту Корін (Corinne).

	На 39-й трасі (highway #39) поверніть ліворуч в напрямку населеного пункту Естеван                (анг. Estevan), до якого приблизно 1.5 – 2 год.

	Проїжджайте Естеван по 39-й трасі (highway #39) і потрапите до імміграційної служби в Норс  Порталі. Увага! Біля Естевану не повертайте праворуч за знаком US border, оскільки ця дорога не приведе Вас до імміграційної служби.

	У Норс Порталі:

	При приїзді в Норс Портал Ви побачите зліва Ваш перший будинок – це сувенірний магазин.    Якщо Ви придбаєте щось у ньому, Вам потрібно задекларувати це на митниці.

	Другий будинок ліворуч – це прикордонна й імміграційна служба, яка Вам і потрібна. Перед будинком будуть місця для парковки автомобілів. Там ви повинні запаркувати Ваш автомобіль. Не їдьте автомобілем за будинок, вперед. Візьміть усі документи і разом із родичами заходьте в будинок імміграційної служби – вхід зліва.

	Привітайтеся з імміграційним офіцером, назвіть своє ім’я, покажіть йому свої документи і скажіть «I received my Immigration Visa and would like to get landed to receive permanent residence status in Canada».

	Скоріше за все, офіцер попросить Вас залишити свої документи, віддасть закордонні паспорти й попросить пройти до прикордонної служби США, що приблизно за 50 метрів від цього будинку.

	У будинку прикордонної служби США, ви знову привітайтеся з офіцером, покажіть свої документи і скажіть «I  received my Immigration Visa and would like to get landed to receive permanent residence status in Canada». Американські офіцери перевірять ваші документи, можливо Вам потрібно буде заповнити деякі форми з Вашими даними. Оскільки у Вас немає американської візи – Вам  видадуть документ, за яким Вам відмовлено у в’їзді до США через відсутність американської візи. Цей документ ніяким чином не впливає на Ваші звернення за американською візою у майбутньому.

	Заберіть назад свої паспорти і документ, яким відмовлено Вам у в’їзді до США і повертайтеся назад до канадської імміграційної служби – до того офіцера з яким ви розмовляли раніше – віддайте йому свої паспорти і документ, який видали американці.

	Офіцер покличе Вас (якщо Ви з родичами – то кожного по черзі) і задаватиме запитання. Важливо відповідати чітко і без жартів. Запитання стосуватимуться Ваших персональних даних, адреси, судимості. При відповіді на запитання про судимість Ваша відповідь «No», при запитанні чи Ви є учасником, терористичної організації тощо – відповідь «No». Якщо запитають чи Ви плануєте мешкати в Саскачевані – відповідь «Yes». Можливо Вас сфотографують.

	Вас попросять підписати документи і їх повернуть Вам, що означатиме отримання вами статусу постійного мешканця. Скажіть офіцеру «Thank you very much!» і усе.

	Власне Ваша пластикова картка постійного мешканця Канади буде готова протягом 4-6 тижнів. Попросіть надіслати її Вам до Саскатуну, уточніть свою адресу і телефон. Вам повідомлять з імміграційної служби як тільки вона буде виготовлена на Ваше ім’я, а також коли і де її потрібно особисто забрати. Можливо також, що картка прийде поштою без дзвінка з імміграційної служби.

	Повернення з  Норс Порталу до Саскатуну:

	Усім родичам, які прибули з вами потрібно сісти в автомобіль. Об’їдьте будинок імміграційної  служби навколо, у напрямку до виїзду; не розвертайтеся, оскільки звідки Ви приїхали — дорога з одностороннім рухом – тільки в’їзд. 

	У тому ж імміграційному будинку – тільки з іншого боку інший офіцер може вас запитати – чому і скільки Ви були в США, що везете тощо. Покажіть паспорти, при потребі. Якщо Вас не просять – не виходьте з авто. Можливо, попросять відкрити багажник Вашого авто.

	Коли офіцер дозволить – їдьте прямо до сувенірного магазину з іншого боку, далі виїжджайте направо на 39-ту трасу (highway #39) і починайте свою дорогу назад до Саскатуну таким чином, як Ви доїхали в Норс Портал.



<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



